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附表一：擁有自置物業的重要性（%） 

 百分比 

 非常不重要 0.4 

 不重要 7.3 

 一半半 30.1 

 重要 40.8 

 非常重要 19.9 

 不知道／很難說 1.4 

 (樣本數) (710) 

題目：「對你嚟講，擁有自置物業有幾重要呢？係非常不重要、不重要、一半半、重要，定係非 

      常重要呢？」 

 

附表二：對各種置業態度的看法（%） 

 

不同意 一半半 同意 不知道／ 
很難說 

(樣本數)

要安居樂業，就要住自置物業 19.0 29.9 49.3 1.8 (710) 
      

擁有自置物業是中產階級象徵 30.7 29.9 36.6 2.8 (710) 
      

有樓人士較容易找到結婚對象 17.2 19.3 60.4 3.1 (710) 
      

長遠來說，買樓勝過交租 7.7 20.7 69.0 2.5 (710) 
      

買樓收租好過做其他投資 16.9 32.3 46.3 4.5 (710) 
      

買樓其實有很大投資風險，例如

有機會成為負資產 

21.4 33.1 40.6 4.9 (710) 

      

供樓對生活造成的負擔和壓力都

很大 

5.4 15.2 77.2 2.3 (710) 

題目：「有意見認為，『要安居樂業，就要住自置嘅物業』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同意、 
      同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『有自置物業係中產階級嘅象徵』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同意、 
      同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『有樓嘅人比較容易搵到結婚對象』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同意、 
      同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『長遠嚟講，買樓係好過交租』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同意、同 
      意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『買樓收租好過做其他嘅投資』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同意、同 
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      意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『買樓其實係好大風險嘅投資，例如有機會成為負資產』，你同唔同意呢個 
      睇法呢？係不同意、同意、定係一半半呢？」 

題目：「有意見認為，『供樓對生活造成嘅負擔同壓力都好大』，你同唔同意呢個睇法呢？係不同 
      意、同意、定係一半半呢？」 

 

 

 


